1. PewwnTe npuMepbl. 3adepkHuUTe B Tabnuue oTBeTbl WU OYKBbI, WM
cooTeeTcTBYyOWMe, OcTaBwmecs BykBbl MO3BOAAT BaM NpPO4YUTaTb Ha3BaHWe
CaMO BbICOKOW NTULbI, KOTOpas obutaeT B Poccun,
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Y3HalTe BHICOTY 3TN MTULbI U BHIASUTE NONYYEHHbIH OTBET B METDAX:
0320 +4m8en+7on= M,

. SAM0THITE MOMOCY YCTANM, 3AMMCHIBAR B KAKIVK HOBY KNETKY
CYMMY JBYX TDRZBIAYLINX UACEN:

T



CaMocToATeNnbHasn pa60Ta

BapunaHT I BapunaHTt II
1. BeinonHnTe AenUcTBUSA:
a) 0,894 + 89,4 6) 241,608 + a) 63,5 + 0,635 ©6) 32,5 +
24,7 732,804

B) 6,4 - 2,96 r) 50,1 - 9,323 B) 0,35 - 0,287 r) 64,3 - 8,516

2. B Tpéx ronoekax cblpa 13,7 kr. 2. Kynunn 4,1 Kkr KoHdeT Tpex
B nepeoi ronoeke 4,6 kr, a BoBuaoe. KoHdeT nepsoro sumaa Kynuau
BTopon Ha 0,7 Kr MeHbwe, 4veM B1,4 Kr, a KOHET BTOPOro Buaa Kynuau
nepeon. Ckonbko kKunorpaMmMoB BHa 0,5 Kr MeHblle, yeM nepeoro enaa.

TpeTben rosioBKe cbipa? CkonbkKo KWNorpaMMoB KOHdeT
TpeTbero Buaa 6b1n10 KynaeHo?
3. Ha KOOpAWHaAaTHOM  nydye 3. Ha KOOpPANHATHOM nyde

oTMe4yeHa Touka M(a). Otctynue otoTMedeHa Touka C(a). OtcTtynus oT
Toukn M Bnpaeo Ha 0,7 eauHuyHorotoukn C Bneeo Ha 0,2 eanHW4YHOro
oTpe3ka, oTMeTunn Touky N, aoTpeska, oTmMeTunn Touky D, a
oTcTynue Bneeo oT Todkun N Ha 0,4oTcTtynuB Bnpaso oT Toukn D Ha 0,7
eAVNHNYHOro oTpez3Ka, OTMEeTUN €ANHNYHOIro OTpe3Ka, OTMEeTUNUN TOUKY
Touky K. Hantu koopauHaTtel Todek NE. Hanaute koopauHatel Touek D u E.
n K.



